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Math 1: Série n 03

EXO1 : Soit R une relation symétrique et transitive sur un ensemble E. Trouver Verreur
dans le raisonnement suivant :

R étant symétrique 2Ry = yRz; et comme R étant transitive (¢Ry et yRz) = zRz.
On en déduit gue R est réflexive.

EXO02 . Soient X un ensemble et A € P (X). On définit sur P (X) la relation R par
pour E,F e P(X): ERFe& EnA=FnA

Montrer que R est relation d’équivalence. Donner la classe de ® et celle de X.

EXO03 : On définit dans N? la relation S par
(z,9)S(z .y ) c+y> =2+

Montrer que S est une relation d’équivalence.

EXO04 :On définit dans Z la relation S par pSq < p — g est paire.
Montrer que S est une relation d’équivalence.

Trouver 0 et 1. Puis Z/S.

EX0£: On définit dans R? 1a relation < par : (z,y)<(e>,yN) @< ety <y

Montrer que < est une relation d’ordre. Est elle totale.
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